PREVERJANIJE ZANJA 5: Druzina kisikovih organskih spojin, aminokisline in

peptidna vez
Resi naloge. Resitve zapisi v tabelo. Preverjanje ima skupaj 7 tock.

NALOGA 1. 2. 3. 4. 5.
RESITVE

1. Na desni so podane skeletne strukture molekul razlicnih kisikovih organskih spojin, oznacene s
¢rkami. Pravilno povezi spojino z njenim imenom na levi. V tabelo zapisi resitve v obliki A1 (spojini
A pripada odgovor 1).

A OH 1 pentanal
2 pentan-l-on
SO 3 3-metilbutan-1-ol
B ” 4 butil propanoat
0] 5 propil butanoat
C \/\) 6 3-metilbutanojska kislina
ﬁ 7 4-metilbutanojska kislina
D 1o
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2. Navedene spojine uredi po narasc¢ajocem vreliscu. S Stevilko 1 oznaci spojino z najniZjim
vrelis¢em, s Stevilko 4 pa spojino z najvisjim vreliscem.
metil pentil eter
heksanojska kislina
heksan-1-ol
heksanal
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3. Katera trditev o aminokislinah NI pravilna? ObkroZi ¢rko pred pravilnim odgovorom.

Aminokisline dokazemo z raztopino CuSOa..
Aminokisline so lahko kisle, bazi¢ne ali nevtralne.
Aminokisline se povezujejo s peptidno vezjo v beljakovine.
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Aminokisline imajo na istem ogljikovem atomu vezano aminsko in karboksilno funkcionalno
skupino.
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4. V katerem primeru so aminokisline urejene po narascajoci pH-vrednosti? ObkroZi ¢rko pred
pravilnim odgovorom.
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5. Katera spojina ima peptidno vez? ObkroZi ¢rko pred pravilnim odgovorom.
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